nNo

o1

B % W
BYHER HEFEI—X

53R A FE ERK T B A

P2 ¥

TH6HE6H8H (f)

10:00~11:30

i B B HE

. ERMEROEE S NZEIT, RBFS, RHELATDII L,

XBESE, ZREOZBREFSWMIILALTHLLEBVICESI L,
HE SNIZEILINTIE, ZBES - RAEEESICEN RN &,

. B1I~B4 Ol ZMETH L,
. REV, BT OMERAMRICEEAT S &,

fRERME EOMBERSZHRL, MEIONET 2MERMITEEATS I &,

. BHEOHERR (m) IETNTN 1D 5.

. BERFOBN—IK—————— 3R—
L e — B2~ 3R—

(55 1 R—IIEH)

- B TR, COMEMTIEEBRS Z L.


senmon1
???

senmon1
???


MANCBIT BT ORWCER X,

1+
11—z

(1) BI% f(z) = log ( ) (c1<z<1) BEZ 2,
(8) o= 0 DEHTT 45 —EBIL, © D3 ROBETRD X,

(b) y = f(x) D77 7 OB 2T,

(2) B T, g) = 2ﬂ\/§ 2DWT, —RIFHEIE %—f, ?3_:;’ BLULWSY dT R
» k.

BT 2 LR OMVICE R o
(1) —E#ESY //Re—“ydxdy PRoHE, 22T, HERIZ, 05251,05y<1
TRENBERTH 3,
(2) a>02F3, RATEZONBH4 704 FIROES2RD &,

{ z(6) = a(f — sin6)

(06 < 27)
y(0) = a(1 — cos8)

RR— I 1ZHi <



a BRERL L, ROMHHEREE X 3,

d*y dy it
i ZE +y=ae
LIFORRNCE R o
(1) a =0 ¥ BWIBHHERO— KB L 2 DDOBERD X,

(2) a#£0 DL &, L y(0) = 0, %@) — 0 BB FRERD X,

1751 A %

-1 0
A= 1 0
0
B UTFDORWTEZ K,

(1) 1351 A oEEME EHAXZ PLERD K,

(2) SXTHERNZ PV v B Av=0%ATLE, HERT PV udFELT,

RNTREINB Z 2Ry,

0
v=| 0 | +Au
z

v 13K





